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Feedback Report 2019-2020 

S.No. Name of Feedback Date Mode of feedback 
1 Students’ Feedback on curriculum December 2019 Offline Feedback 

form  

2 Parents’ Feedback on curriculum December 2019 Offline Feedback 

form 

3 Alumni’ Feedback on curriculum December 2019 Offline Feedback 

form 

4 Teachers’ Feedback on curriculum December 2019 Offline Feedback 

form 

5 Students’ Feedback regarding online 

classes 

29.5.2020 Online Feedback 

form 

 

 

Students Feedback on Curriculum 

Session 2019-20 

 



 

 



 

  



 

 

 



ANALYSIS OF STUDENTS’ FEEDBACK ON CURRICULUM 

   Responses 

S.No. 

Question 

Too a 
great 
extent Moderate 

Very 
Little Not at all 

1 Rate How challenging was the syllabus offered 

by the course 

23.0% 63.3% 12.7% 4.0% 

2 Was the entire syllabus is completed in time 92.1% 7.9% 0 0 

3 
The Course is relevant and enhance your 

knowledge and skills 
25.4% 38.1% 26.2% 10.3% 

4 
The curriculum is designed so as to enhance 

your employability 19.8% 41.3% 23.8 15.1% 

5 

Modern teaching aids, power point 

presentations, web-resources, multi-media, e-

content etc. are used by most of the teachers 

while teaching 

33.3% 55.6% 11.1% 0 

6 The teachers guide the students for overall 

personality development of the student 
69.8% 30.3% 0 0 

7 
The internal assessment and evaluation process 

is fair and unbiased 
70.6% 29.4% 0 0 

8 
The teachers encourage the students to 

participate in extra-curricular, co-curricular 

activities 

76.2% 29.4% 0 0 

9 
The teachers keep the students updated about 

the latest developments in the subject/area of 

knowledge. 

71.4% 23.8% 4.8% 0 

 

Suggestions by students- 

1- Installation of CCTV camera in college. 

 

 

 

 

 

 



Parents Feedback 

Session : 2019-20 

 

 



 

 

    Responses 

S.No. 
Question 100% 75% 50% 25% 

1 How far do you think that course offered in the college is 

relevant to the needs of day  
8.3% 29.2% 41.7% 20.5% 

2 
How far do think that they course make students 

employable  

0 8.3% 33.3% 58.3 



3 How far do you  think that they course added value to 

professional skills and life skills 

0 29.2% 58.3% 12.5% 

4 How far are you satisfied with the facilities and support 

system of college  

0 50.0% 37.5% 12.5% 

5 
How far do you  think that they college contributes to 

social Upliftment  of community 
41.7% 45.8% 12.5% 0 

 

Suggestions by parents- 

Nil 

 

Alumni Feedback 

Session 2019-20 

 



 

 

 

 

 

 

 



  Responses 

S.No. 
Question 100% 75% 50% 25% 

1 How far do you think that course offered in the college 

is relevant to the needs of day  
14.3% 50.0% 35.7% 0 

2 How far do think that they course make students 

employable  
7.1% 35.7% 28.6% 28.6% 

3 How far do you  think that they course added value to 

professional skills and life skills 
7.1% 57.1% 35.7% 0 

4 
How far are you satisfied with the facilities and 

support system of college  
14.3% 71.4% 14.3% 0 

5 How far do you  think that they college contributes to 

social Upliftment  of community 
57.1% 42.9% 0 0 

Suggestions by Alumni- NIL 

Teacher's Feedback Analysis Report 

Academic Year 2019-20 

 

 



 

 



 

 

  Responses 

S.No. 
Question 100% 75% 50% 25% 

1 How far do you think that course offered in the 

college is relevant to the needs of day  
0 50.0% 50.0% 0 

2 How far do think that they course make students 

employable  
12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 

3 How far do you  think that they course added 

value to professional skills and life skills 
0 75.0% 25.0% 0 

4 
How far are you satisfied with the facilities and 

support system of college  
12.5% 87.5.% 0 0 



5 How far do you  think that they college 

contributes to social Upliftment  of community 
50.0% 50.0% 0 0 

6 Are aims and objectives of curriculum well 

defined? 
25% 75% 0 0 

7 Do teachers get adequate time for the completion 

of syllabus during semester? 
87.5% 12.5% 0 0 

8 Is curriculum suitable for both slow and fast 

learners? 
0 87.5% 12.5% 0 

Suggestions by teachers- 

1- Requirement of smart teaching devices such as smart board 

2- Requirement of podium/ lecture stand 

3- Requirement of microwave in department of home science. 

 

Students Feedback regarding online classes 

Course and semester 

 

1- Do you have smart phone or any other device to attend online classes? 

 

 

 

 



2- Is online teaching better than classroom teaching? 

 

 

3- Is study material provided by teachers in online classes according to syllabus? 

 

4- Do teachers send their own audio/video lectures in online classes? 

 

5- Do teachers give assignment in online classes? 



 

6- What percentage of syllabus has been completed 

 

 

7- Which is the most useful medium for online classes (youtube, whatsapp audio/video 

lecture, video conferencing, google classroom) 

 

8- Do you regularly attend online classes? 

 

9- Do you have proper network facility to attend online classes? 



 

 

10- Do you face problem of electricity power cut and weak network during online 

classes? 

 

 

11- How useful are online classes? 

 

12- Do your parents know about your online classes? 

 



13-Have you downloaded Arogya Setu App? 

 

14- Do you use sanitizer, masks and follow other measures regarding COVID 19? 

 

 

15- Are you in favor of online examination? 

 

 

Observation: 

Total respondents 153 

88.8% students reported that they have smart phones to attend online classes 

67.8% students reported that online teaching is not better than classroom teaching  

96.7% indicated that study material provided by teachers in online classes is according to 

syllabus 



100% students reported that teachers send their own audio/video lectures in online classes 

51.6% students stated that around 70% syllabus has been completed 

79.7% students suggested that whatsapp audio/video lectures are the most useful medium for 

online learning. 

62.7% students stated that they attend online classes regularly. 

58.2% students stated that they face network problem in their area. 

79.1% students reported that they face power cut and weak network issue while online 

attending classes. 

30.7% students stated that online learning are very useful, 66.7 % stated general and 2.6% 

stated not useful 

97.4% students stated that their parents are aware about their online classes. 

42.1% students have not downloaded the Aarogya Setu App. 

98% students stated that they wear masks, use sanitizers and follow other measures to 

safeguard themselves against Covid.  

50.3% students are in favor of online examination. 
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